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E2.10. Association de générateurs. Dipdle équivalent.
On commence par transformer le générateur de Thévenin compris entre les points C et B en un générateur de
e

Norton dont larésistance interne est 2r et le courant éectromoteurn' = e
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On associe maintenant les conducteurs ohmiques et les générateurs de courant de la branche CB :
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On transforme | e générateur de Norton obtenu entre CB en un générateur de Thévenin :
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Les deux générateurs de Thévenin de la branche supérieure sont associés :
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On transforme les deux générateurs de Thévenin en genérateurs de Norton :
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On associe ces deux générateurs pour n’en former plus qu’ un. Les caractéristiques sont alors :
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Laderniere étape consiste a transformer cette représentation en un générateur de Thévenin de force
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